71.

72.
73.

74.

T3

76.
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a) Nam di lau hon Viét: 3-2=1 (gio)
b) Viét di lau hon Nam : 2+ 1 =3 (gio).
5310 - 1035 =4275.
Gio bac Tam khoi hanh (theo gior Ha Noi) ¢
16 — 14 = 2 (gid, ngay 10-5)
Gio bac Tam khoi hanh (theo gio Mat-xco-va)
24 + 2 -4 =22 (gio, ngay 9-3).
S6 bi trir + 86 trir + hiéu = 1062
Do s0 trir + hiéu = s bi trir nén ;
2 14n s6 bi trir = 1062,
So6 bi trir 1062 : 2=531.
Tacd: So trir— hiéu =279
SO trir + hiéu = 531
nén so trir bing : (279 + 531) : 2 = 405.
SO bi trir: 531, s6 trir : 405.
(h.8) Téng ciia ba so theo hang doc va ba s6 theo hang ngang béng :
9+9=18.
Téng clia ndm so trong hinh vé :
o 1+2+3+4+5=15.
o o ° Chénh léch : 18- 15 = 3.
S¢& di chénh léch vi s6 & gitta dwge tinh hai lan,
o tic 1a tinh nhiéu hon céc s6 khic mot lan. Vay
sO & giira la 3.
Tong hai s6 & hai ddu bing : 9 -3 =6.
Do 1 +5=2+4 =6 nén cic s6 co thé duge xép nhu & hinh 8. (HS ty tim
nhiing cach khac).

Hinh 8

a) (1200+60): 12=1200:12+60: 12=100+ 5= 105
b) (2100 —-42): 21 =2100:21-42:21=100-2 =98.



77.

78.

TI*,

80.

81.
82.

83%,

84%,

85%,

a)x—2=12; x=14
byx-36=12.18=216; x=252.

a) 111 : b) 101 ; ¢) 1001.
A = abc, B = abcabc. Ta ¢6 :

abc. 7 .11 .13 = abc . 1001 = abcabc nén
abcabc : 7:11:13 = abc.

a) 6370 : 4 = 1592 (du 2). Trong céac so 1200, 1740, 2100, sé sit nhat voi
1592 la 1740. Ban kinh Mat Trang la 1740km.

b) 384 000km.
366 : 7 =52 (dur 2). Nam nhuédn géom 52 tuin va con du 2 ngay.
62 : 9 = 6 (du 8). SO nho nhit phai tim : 8 999 999.

(h.9)
S6 bi chia |

S6 chia —_— } 2

Hinh 9
S6chia: (72-8):4=16
SO bi chia: 72 — 16 = 56.
Tacé:a=3.15+rvéi0<sr<3
Voir=0thia=45
Vair=1thia=45+1=46
Voir=2thia=45+2=47.
Tir 10-10-2000 dén 10-10-2010 ¢6 10 ndm, trong d6 ¢6 hai ndm nhuan :
2004, 2008. Ta thay :
365.10+2=3652; 3652:7=521 (dus).

Tir 10-10-2000 dén 10-10-2010 gém 521 tudn va con du 5 ngay. Vay ngay
10-10-2010 roi vao chi nhat.

Bai tap bo sung

6.1.
6.2.

a) Sai ; b) Sai.
7310 — 1037 = 6273.
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